



浪漫恋爱轻喜剧《新恋爱时代》将于 6月10日在江苏卫视和东方卫视

同步开播。这部主打时尚爱情的作

品与今年上半年"肆虐"的养娃难撕

鬼子易的剧集明显不在一个波段

上, 纠结的爱情故事与接地气的现

由姚笛、任重主演的现代都市极大共鸣。

新恋爱的原则 "猛男"苦 追"原则女"

(本报资料照片)

《新恋爱时代》中任重、姚笛分 别饰演的男女主角通过一次意外相 亲而结识,而后男生对女生念念不 忘,女生却在老妈的逼婚重压下不 猛",内心"懵懂"的猛男子,就是对

两人却逐渐谱出了一段轻松浪漫、 活泼开朗又饱含深情的都市爱情协

任重"苦追"姚笛

剧中姚笛饰演的邓小可是一个 "原则女",苦等前男友无怨无悔,面 对生活中的多重诱惑"面不改色心 不跳",但得知男友的不轨行为后, 即便痛彻心扉也要给自己一个交 代。小可是以"最真诚的爱"为原则 在生活,这种纯粹的爱情观在当今 物欲横流的社会实属罕见, 所以也 格外让人倾心。

而任重此次饰演的郑海潮完全 打破了之前在电视剧《北京青年》中 饰演的"萌贱男"西西的形象,十足 "猛男"一个,他对爱情主动出击、穷 追不舍的态度真的很猛。身为一个 白手起家的年轻创业者, 郑海潮有 足够的资本玩"一场风花雪月"的游 戏,但是这个身材"凶猛",态度"勇

意放弃一整片森林。

任重姚笛"玩暧昧" 打 造"2013 最有爱情侣"

该剧的主演姚笛和任重之前在 赵宝刚导演的《北京青年》中即有过 "碰撞",可惜那时"西西"最爱的是 "丁香",而"唐娇"愿意为"何北"你 是风儿我是沙,两人是"二哥"与"四 弟妹"的关系。直到这部《新恋爱时 代》,两个人才算有了第一次真正意 义上的合作。私交不错的二人之前 在微博上非常有爱的互动也让许多 待,在优秀故事的催化下相信"2013 喜欢他们的粉丝激动不已,而剧中 二人打造的情感故事则更加的精

从《家的 N 次方》中的"纨绔子 弟"到《北京青年》中的万人迷"西 己。剧中的郑海潮有一颗勇敢心,那 情演绎"新恋爱"故事。

为所动,看起来颇有些格格不入的 "原则女"邓小可无法割舍,甚至愿 种对爱情义无反顾的态度,那份被 伤害时懵懂无辜的小表情在任重的 诠释下格外招人喜欢、惹人怜 爱——萌点、深情点、可爱点,"漏了 三点"的郑海潮称得上任重心水之

> 而通过《裸婚时代》等作品跻身 当家花旦的姚笛, 此次塑造一个在 爱的世界里坚守自己的原则, 偶尔 也会迷失的小女人, 特别是在处理 感情戏的时候,姚笛细腻的表演着 实让人感动。作为最百搭的男女演 员,姚笛和任重的合作非常值得期 年最有爱情侣"非他们莫属!

现实中夹杂幻想的爱情,真实 里浸渍理想化的人物, 轻松、幽 默、有爱的段子,"猛男"、"原则 女"、职场、情场还有关于青春的那 西",任重塑造的角色基本无重复, 些事儿……6月10日电视剧《新恋 他在《新恋爱时代》中再一次挑战自 爱时代》开播,看姚笛、任重如何真

文娱 🥌 传真

上海国际电影节组委会 公布 14 部金爵奖参赛影片

新华社上海6月3日专电 (记者孙丽萍) 第16届上海国 会已经公布了一批参赛影片资 际电影节组委会 3 日公布,今年 料,其中包括土耳其影片《父亲 将有14部中外影片角逐本届电的诗》、日本影片《传奇的天空 影节主竞赛单元的"金爵"奖杯。 香港导演黄真真的作品《被偷走 的那五年》与俄罗斯导演尼古 战》和中国大陆导演胡雪桦的 拉·列别捷夫的传记型影片《传 奇 17 号》是最后两部得以参赛 的影片。前者讲述一位失忆女子 寻找真爱的温馨历程,后者则是 一部揭露前苏联体育制度黑幕的所有奖项。 的传记性影片。

下》、韩国影片《传说的拳头》以 及中国香港导演林超贤的《激

为期一周的上海国际电影 节将于6月15日揭幕,并于6 月23日揭晓主竞赛单元金爵奖

李云迪将在国内 30 个城市 举行钢琴独奏会巡演



(本报资料照片)

新华社北京6月3日电 (记者白瀛)钢琴家李云迪3日 在京宣布,他将于8月中旬至 11 月初在中国 30 个城市举行 一本肖邦护照的持有者。

盖北京、上海、重庆、深圳等一线 城市外,还将深入中国二三四线 城市。李云迪旨在身体力行地将 古典音乐传播到祖国各地,使古 典音乐及钢琴艺术被更多的中 国大众认识和喜爱。 李云迪是享誉世界的钢琴

钢琴独奏音乐会巡演。巡演除覆

家。2000年,18岁的李云迪夺得 空缺 15 年的肖邦国际钢琴比赛 冠军,成为开赛以来最年轻的金 奖得主和首位获此殊荣的中国 人。他是首位与世界最大的古典 音乐公司德意志留声机公司签 约的中国钢琴家,是首位与柏林 爱乐乐团发行现场录音的中国 钢琴家,更是首位获得波兰"荣 耀艺术"文化勋章的中国人,第

《速度与激情 6》 继续引领北美票房

据新华社洛杉矶 6 月 2 日 电 (记者王军) 本周末北美地 区有杰西·艾森伯格和威尔·史 密斯父子分别主演的两部新片 首映,但都不足以撼动上周冠军 恩·约翰逊主演的动作大片本周 《速度与激情 6》的强势地位。后 有 3450 万美元人账,蝉联北美 者凭借良好口碑,继续担当票房 票房冠军。该片上映近10天以 大战的领头羊。

发行方环球影业提供的预 估票房收入数据显示,这部由华 裔导演林诣彬执导、动作巨星 范·迪塞尔、保罗·沃克和德韦 来累计收入达 1.7 亿美元。

朱莉乳腺切除术后 首度露面

中新网6月3日电 据法新社消息,好莱坞 影星安吉丽娜·朱莉在宣布自己接受双乳腺切除 手术后,2日首次公开露面。她表示术后感觉很 好,而一同出席的男友布拉德·皮特则表示这个决 定后他们的家庭更紧密地结合在一起。

安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特2日出席新片 《僵尸世界大战》在伦敦的首映式,两人在走过红 地毯时接受了媒体简短采访。朱莉说,她为自己将 双乳腺切除手术带人公众视野感到高兴,"看见关 于女性健康的讨论增多,对我而言非常重要。"

朱莉同时表示,在因乳腺癌失去母亲后,她非 常感谢所有人对她的支持。据悉,朱莉的母亲和小 姨均因乳腺癌去世。

安吉丽娜·朱莉此前在《纽约时报》上刊文,宣



布自己进行了一 次预防性乳腺切 除手术。手术的 原因是由于朱莉 患有 87%乳腺 癌的风险, 手术 后,乳腺癌的发 生率降低至

《富春山居图》首映 到歌携女儿亮相



将于6月 9日在全国上 映的电影《天 机·富春山居 图》6月2日 在北京举行首 映礼。刘德华、 张静初、林志 玲、佟大为等 一众主创齐齐 亮相。刘欢携 女儿首度亮 相, 父女俩现 身引得一阵骚

(中新社发)

中共焦作市委宣传部主管、焦作日报社主办、焦作市门户网站

】 無作事 请上黑恒

http://www.jzrb.com





品牌栏目: 焦作新闻、数字报纸、网络直播、视频新闻、焦作论坛 咨询电话: 8797395 地址: 焦作市人民路 890 号